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lanci (pogotovo oni u suvlasništvu Yorka), kruzerska indu-
strija… Sve su to naši vjerni partneri koje sada ne može -
mo ostaviti na cjedilu. 

Srećom, bizarni Apel za klimatsku akciju zalutao je u moju
neželjenu poštu i tamo se slučajno zagubio među ostalim
suludim zahtjevima mojih sugrađana. Svi su oni uplašeni
i zabrinuti, što znači da je idealno vrijeme da odobrim
dodatne lokalitete za frakturiranje. Cijena nafte nezau-
stavljivo pada, no to nipošto ne znači da trebamo obusta-
viti napore u potrazi za njom. Konačno sam otvorio Centar
za zbrinjavanje radioaktivnog otpada, nažalost, proslavili
smo tek u najužem krugu naše interesne sfere. Također,
stavio sam na prodaju državno zemljište na top lokaciji,
zlu ne trebalo. Bude li prodaja uspješna, tamo ćemo, kad
sve ovo prođe, baciti jednu partiju golfa koroni u čast. 

Uvjete za dobivanje financijske pomoći toliko sam zakom-
plicirao da bi mi to trebalo kupiti barem nekoliko mjeseci
mira i slobode od aktivističkih zanovijetala. Sada kada je
naša osobna sloboda ovako naprasno ugušena, ne smije-
mo dopustiti da se isto dogodi i našoj ekonomiji. Granice
sam deklarativno zatvorio, sve u svrhu sigurnosti, ali Bože
moj, neke fluktuacije mora biti. 

Ako sam na ičemu zahvalan, to je da nas nitko više ne
davi s onim jebenim migrantima. Medije sam stavio pod
kontrolu i uglavnom ih punim brojkama i krivuljama, po -
vre meno pustim koju gadnu fotografiju iz Italije ili bolno
svjedočanstvo iz New Yorka, samo da ih podsjetim koliko
je na ma ovdje dobro i koliko smo uspješni u ovom ratu
pro tiv opasnog, a nevidljivog neprijatelja. To što spadamo
u rijetko naseljene zemlje s malom populacijom, zli jezici
naravno vade iz konteksta, samo kako bi diskreditirali moj
rad. 

Ako ovo zaista potraje, možda ćemo biti prisiljeni otkazati
izbore, strašno, znam, udar na demokraciju, ali i prevelik
rizik za našu ostarjelu naciju. Zdravlje je sada najvažnije -
prioriteti se moraju mijenjati. Pa ipak, ovo proljeće naše
zlovolje ne treba dodatno podrivati mračnim prognozama. 

Ta ne možemo vječno sjediti u glupoj izolaciji! Meni je već
odavno dozlogrdilo. Isprva su me konferencije za medije
čak i zabavljale, ali ubrzo su postale zamorne, pogotovo
kad su krenule kritike i pitanja o našem zdravstvenom su -
s tavu, manjkavoj medicinskoj opremi i nezaštićenom bol-

ničkom osoblju. Počeli su me nervirati, pa sam osnovao
Stožer da se bavi tim glupostima, a ja sam se odlučio
posvetiti važnijim stvarima. 

Jasno je da ni ljude nećemo dovijeka moći držati u
kućama, a nadzirati koliko se oni uopće toga pridržavaju,
već sada je nemoguće. Razgovarao sam sa svojim savjet-
nicima te odlučio dobar dio državnog novca uložiti u raz-
voj nove aplikacije. Uspije li, svi ćemo se promptno moći
vratiti svojoj svakodnevici, a naši će nas mudri telefoni pri-
tom štititi i pratiti, te nas obavještavati ima li tko zaražen
u blizini. Nije li to, dugoročno gledano, genijalan plan?
Svima sam rekao da sam državni novac uložio u što brži
pronalazak cjepiva, ali zapravo, to sam sada malo odgo-
dio. Kada aplikacija bude gotova, svima ćemo reći da, na -
žalost, usprkos silnim naporima naših znanstvenika, cje-
pivo nije pronađeno. Mutacije virusa tako su nepredvidlji-
ve. Kako bih ublažio njihovo razočaranje, predstavit ću im
aplikaciju „Tvoj sigurni prijatelj“ i tako im omogućiti da se
na svoja radna mjesta vrate čim prije. Do tada ćemo iona-
ko svi već biti u govnima do grla – ja, jer će se držav na
kasa dobrim dijelom isprazniti, a oni, jer će početi umirati
od gladi i neimaštine. 

Kako bih učvrstio njihovo povjerenje, a usput se i izbavio
iz ove dosadne karantene, osnovao sam novu humanitar-
nu udrugu. Krizna je situacija, kralj mora na prvu liniju
obrane. To je njegova sveta dužnost. Sada sam konačno
opet u akciji, što je za mene jedino podnošljivo stanje.
Dajem izjave, pokrećem inicijative, rješavam obroke i lije-
kove za stare i osamljene. Za televiziju su me snimili na
biciklu s košarom punom hrane. Nabio sam masku i navu-
kao rukavice demonstrirajući kako radimo u skladu s naj-
višim higijenskim standardima. Naravno, sve mi je to do -
pizdilo za dva dana, pa sam upogonio volontere, kojih
Bogu hvala, ne nedostaje u ovakvim situacijama. 

Jučer smo imali zajedničko fotografiranje za medije. Prije
nego li je fotograf opalio, da nam osnažim duh i podignem
moral, uzviknuo sam:

Naprijed! U koštac hrabro, usred bojne huke; put neba ili
pakla, držeć se za ruke!
Svi smo se tada uhvatili za ruke, a ja sam razvukao svoj
naj širi osmijeh koji i inače čuvam samo za posebne prilike.

NAPOMENA // Citati u prijevodu Mate Marasa preuzeti su iz: Sha -
kespeare, William. (1982) Rikard III, Zagreb: Nak lad ni zavod MK
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